Charte pour l’accès internet au     Gîte en Alsace
Moyens mis à disposition dans le gîte
Routeur Wifi :  Point d’accès Wifi NETGEAR WG602v4 54 Mbps, câble Ethernet et bloc d’alimentation secteur
Coupleur CPL: Coupleur SMC Networks SMCHT-Eth 85Mbps et son câble secteur
Accès internet

L’accès internet mis à disposition durant votre séjour au « Gîte en Alsace » est partagé avec celui utilisé par propriétaire. Il s’agit d’une liaison ADSL haut débit à 1 Mbps maxi dans le sens descendant et de 128 kbps maxi dans le sens montant. Cet accès internet est distribuée par un réseau Ethernet 100Mbps dans la maison du propriétaire puis par un réseau CPL 85 Mbps jusqu’au gîte ou il est distribué en technologie sans fil Wifi.
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Ce service est offert gratuitement sous réserve que les moyens concernés soient opérationnels durant votre séjour et que l’équipement informatique personnel du locataire soit compatible avec les moyens précités.

Code d’accès au réseau Wifi du propriétaire
Le nom du réseau Wifi concerné est « Gîte en Alsace »

Le code d’accès à ce réseau est   FA 71 44 E2 CA 
La charte de bonne conduite

Bon usage de l'Internet 
Le locataire déclare accepter les spécificités et les limites de l'Internet. : 
Il reconnaît notamment que la communauté des utilisateurs de l'Internet a développé un code de bonne conduite qu'il déclare bien connaître et admet en conséquence que la transgression de ce code peut avoir pour effet de l'exclure de l'accès à l'Internet, sans que le propriétaire puisse en être tenu pour responsable. 
Il reconnaît également que les données circulant sur l'Internet ne doivent pas contrevenir aux lois, réglementations, chartes d'usages ou déontologies, nationales et internationales en vigueur. 
Les données circulant sur l'Internet pouvant être réglementées en terme d'usage ou protégées par un droit de propriété, le locataire est seul responsable de l'utilisation des données qu'il consulte, stocke et transporte sur l'Internet.
De même, les données circulant sur le réseau de l'Internet étant susceptibles d'être détournées, la communication par le locataire de données confidentielles (code de carte bleue, par exemple), est faîte à ses risques et périls. 

Respect de la Netiquette et des lois et règlements 
La Netiquette est un code de bonne conduite élaborée par la communauté des internautes. Son non respect par le locataire peut provoquer à son encontre des réactions de la part des autres internautes pour lesquelles le propriétaire ne pourra être tenu responsable.
Par ailleurs, le locataire s'interdit de publier, par quelque moyen que ce soit, un contenu contraire à l'ordre public, notamment et non limitativement, des contenus à caractère pédophile, pornographique, incitant au suicide, à la haine raciale ou à la commission de crimes et délits xénophobes, antisémites ou portant atteinte au droit à l'image et au respect de la vie privée.
Le locataire s'interdit également de porter atteinte aux droits patrimoniaux d'autrui, notamment et non limitativement, de diffuser des contenus portant atteinte aux droits de propriété intellectuelle et industrielle.

" Spamming " et chaînes de lettres 
L'utilisation par le locataire du service d’accès internet du propriétaire à des fins frauduleuses ou nuisibles, telles que, notamment, l'envoi en nombre de messages non sollicités et autres faits du type " spamming " sont formellement interdits.

Piratage et hacking 
Le locataire s'engage à ne pas utiliser le service internet mis à disposition par le propriétaire à des fins de piratage, d'intrusion dans des systèmes informatisés ou de " hacking ", ainsi que tout autre agissement répréhensible civilement ou pénalement.
Période de mise à disposition de l’accès internet :       du         /       /               à          heures       
au         /       /               à          heures       


Approbation du locataire : 

Signature, précédée de la mention « Nom, Prénom »

et « lu et approuvé » :
A Mutzig,








